



Сотрудники Кемского межрайонного следственного отдела организовали для детей новогодний праздник



Ни один праздник в году не отмечается так пышно, ярко и с размахом, как Новый год. В знак доброжелательности, заботы и оказанного внимания сотрудники Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия пригласили к себе в гости юных друзей, чтобы всем вместе шумно и весело провести время у Новогодней елки, пообщаться с Дедом Морозом и получить заветные подарки.

«В этом году мы поздравляем детей в таком формате в первый раз, — рассказал руководитель Кемского межрайонного следственного отдела Артем Деменев. «Мы очень хотели, чтобы этот праздник детям понравился и запомнился надолго».

Праздник у Новогодней елки поистине получился настоящим, ребята остались в восторге, получили массу положительных эмоций, много веселились и шутили.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Сотрудники следственного отдела подарили много подарков, пожелали всем крепкого здоровья, мира и исполнения заветных желаний!

08 Января 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1756206>